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Sudoku Matematico

Coloque os numeros de 1 a 9 em cada célula vazia de modo que cada nimero
aparecga exatamente uma vez em cada linha, coluna e regiao 3x3.

Alguns pontos de intersecao das linhas da grade tém um nimero e um operador (+,

-, X, /) dentro de um circulo. Esse nimero é o resultado da operacao realizada nas

duas células diagonais opostas. O 'E' dentro do circulo significa que todos os quatro

numeros vizinhos sao pares, enquanto o 'O’ significa que todos os quatro nimeros
vizinhos sao impares.
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